
ATA DA 26A gIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO í'(PRIi'EIRO)
i;Éniõoo làorsuarvo oe 'a" 

(TERcEIRA) sessÂo LEGISLATIvA

enúÀu oe cÂmam MUNIcIPAL DE LliroEtRo Do NoRTE/GE' DE

06t07t2023.
Aos06(Seis)diasdomêsdejulhode2o23(DoisMileVinteeTrês)'
estiveram reunidos na câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 264 (Vigésima sexta) sessáo ordinária, do 1o (Primeiro) Período

Legislaiivo da 3" (ieiceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de

LiÀoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do

Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA i'ENDES e secretariada pelo

Primeiro Secretário MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS

lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que

verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-

se a presença dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compÕem Câmara

Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o sr. Presidente declarou aberta

a 26" (Vigésima Sexta) Sessáo Ordinária do 1o (Primeiro) Período Legislativo

da 3" (Teiceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do

Norte, que se inicia hoje, dia 06 (Seis) de julho de 2023. Em seguida, o Sr'

Presidente declarou APROVADA a Ata da sessâo anterior. Em seguida, o sr.
Presidente convidou a todos para ficarem de pé para UM MINUTO DE

SILÊNCIO em respeito ao falecimento do Senhor Francisco Ancelmo
Belmino saraiva e das senhoras Maria Alcidiane de oliveira Martins e

Francisca Maria Pereira Barros. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o

PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao sr. secretário para fazer a_ leitura

das Matórias do Pequeno Expediente: PROJETO DE -|NDICAçAO No'

022t2023, de 04 de julíro de zozi ae autoria do vereador HÉLlo HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, que "Cria o Programa Escola Mais Verde, incentivando o
ptantio de árvores nativas e frutíferas nos e§paços intemos e externos das
Esco/as do município de Limoeiro do Norte e, dá outras providências";
PROJETO DE INDICAçÃO No.023/2023, de 05 de julho de2o23, de autoria
do vereador JOSÉ ToRRES DE MOURA NETo, que "Cria o Conselho
Municipat de Direitos de Lésôrbas, Gays, Elssexuais, Transgênero, Queer,
lntersexual, Ássexual Pansexual, Não'Binárias de Limoeiro do Nofte
()MDLGBTQIApT+1"; PROJETO DE INDICAçAO No. 024/2023, de 05 de
julho de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC GOELHO VIEIRA E

SILVA, que "Dlspõe sobre a Ciação do Fundo Municipal de Segurança
Púbtica e, dá outras providências"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No.
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043t2023; de 03 de julho de 2023, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO
DE ARAUJO, que "Concede o Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Gislene
Rogério Martins'; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 044/2023, de 03
de julho de 2023, de autoria do vereador RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que
"Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Reinaldo Ferrein dos
SanÍos"; PROJETO DECRETO LEGISLATM No. 045/2023, de 05 de julho
de 2023, de autoria da vereadora Â]{OeU MARIA PEREIRA DA SILVA, que
"Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Értco Cavalcanti Peixoto';
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 04612023, de 05 de julho de 2023,
de autoria da vereadora ÂnCgU MARIA PEREIRA DA SILVA, que
"Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Marta das Graças silva
Gomes"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N".04712023, de 05 de julho
de 2023, de autoria da vereadora ÂlCele MARIA PEREIRA DA SILVA, que
"Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Vânia Maria dos Sanúos
Ferreira"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 048/2023, de 05 de julho
de 2023, de autoria da vereadora Âneela MARIA PEREIRA DA SILVA, que
"Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Jacinta Mafta Freitas da
Costa'; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 049/2023, de 05 de julho
de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Concede
Título de Cidadão Limoeirense o Sr. Marceliano Nascimento da Silva';
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No 050/2023, de 05 de julho de 2023,
de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Concede Título
Cidadã Limoeirense â Sra. Lidiane Rodrigues de Olinda"; PROJETO
DECRETO LEGISLATM No. 051/2023, de 05 de julho de 2023, de autoria
do vereador DOiíINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Concede Título
de Cidadão Limoeirense ao Sr. Odílio Carneiro Gonçalves"; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 052/2023, de 05 de julho de 2023, de autoria
do vereador DOMINGOS EDUARDO BÉZERRA LINS, que "Concede Título
Cidadã Limoeirense â Sria. Sámara Robefta Bessa Pinheiro"; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 05312023 de 05 de julho de 2023, de autoria
do vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO, gue "Concede o Título de
Cidadã Limoeirense â Sra. íUere Benedita do Nascimento",. PROJETO
OECRETO LEGISLATIVO No. 054/2023, de 05 de julho de 2023, de autoria
do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, que "Concede Título Cidadã
Limoeirense à Sra, Maria do Céu Medeiros de Freitas"; REQUERIMENTO
No..42612023, de 30 de junho de 2023, de autoria do vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
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Municipal de Governo (SEGOV) e à Superintendência Municipal de Trânsito
(SUTRAN), solicitando dos mesmos que seja feito um quebra-molas na Rua
Cel. Clóvis Alexandrino com a Rua Sindulfo Chaves; REQUERIMENTO No.
42812023, de 03 de julho de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA
FERREIRA DA COSTA e subscrito pela vereadora ÂNGELA MARIA
PEREIRA DA SILVA, ao Presidente da Câmara Municipal, solicitando a
realizaçâo de uma Sessâo ltinerante na comunidade de Maria Dias;
REQUERIi,IENTO 42912023, de 03 de julho de 2023, de autoria do vereador
JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA e subscrito pela vereadora
Ânceu iiARlA PEREIRA DA SILVA, ao Presidente da Câmara Municipal,
solicitando a realização de uma Sessão ltinerante na comunidade do Espinho;
REQUERIMENTO No. 43012023, de 04 de julho de 2023, de autoria do
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO ao Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja realizada a pavimentaçâo da Alameda Antônio Andrade
de Sousa, na localidade do Bom Jesus do Cruzeiro, bem como, a expansão da
rede de abastecimento de água e esgoto; REQUERIMENTO No. 43112023, de
04 de julho de 2023, de autoria do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA
DA COSTA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal
de lnfraestrutura e Urbanismo, solicitrando dos mesmos, a inclusáo da rua do
Juscelino na rota do carro de lixo, bem como, a manutençáo da estrada;
REQUERIMENTO No. 43412023, de 04 de julho de 2023, de autoria do
vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BÂSTOS, ao Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a limpeza geral na Banagem das Pedrinhas;
REQUERIMENTO No. 43512023, de 04 de julho de 2023, de autoria do
vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao presidente da Câmara
Municipal, solicitando que seja providenciada a instalação de uma Sessão
Solene no mês de agosto/2023, em comemoraçáo aos 55 anos de existência
da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras Dom Aureliano Matos -
FAFIDAM. Em seguida, devido ultrapassar o tempo estipulado para a leitura
das matérias do Pequeno Expediente, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para dar o DESPACHO dos demais Requerimentos:
REQUERIMENTO no.436/2023, de autoria do vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS; REQUERIMENTOS No. 43712023;438t2023 e 439t2023
de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA;
REQUERIMENTO No. 4/j0l2023 de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA
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SILVA; REQUERIMENTO No 441/2023, de autoria do vereador FRANCICO
DTOGENES PEIXOTO; REQUERIi,IENTOS No. 42t2023, 443t2023 e
44412023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HOi{ORATO;
REOUERIMENTOS No. 4612023; Ull2023 e 44812023, de autoria do
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO e REQUERIMENTO No. 4912023,
de autoria da vereadora ÂXCgu MARIA PEREIRA DA SILVA. Encerrado o
Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna,
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que incialmente agradeceu as
homenagens recebidas pela passagem do seu aniversário. lnformou que foi
procurado por alguns funcionários, para chamar atenção do prédio público do
Estado, situado na Av. Dom Aureliano Matos, ao lado da FAFIDAM, está
abandonado e sendo visitado por pessoas de ruas e dependentes químicos.
Em Aparte, o vereador Heraldo de Holanda colaborou lembrando de que o
município precisa de doação de prédios para alocar serviços da administraçáo
pública. Retomando, o vereador DOiTINGOS EDUARDO BEZERRA LINS,
informou de que o prédio foi doado para a FAFIDAM, por 20 (Vinte) anos,
onde irá funcionar o curso de mestrado e doutorado. Em Aparte, o vereador
Hélio Bastos colaborou, informando de que o referido prédio deverá ser
demolido e construÍdo outro. Retomando, o vereador DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, agradeceu a empresa FAPIJA, e ao Sr. Reginaldo, pela
parceria pública/privada em realizar o serviço de recuperaçâo da estrada
dentro do perímetro irrigado Jaguaribe/Apodi, bem como, a colocação de
postes e iluminarias. Falou das obras que irão ser retomadas no KM 60. Deu
seu posicionamento acerca do discurso preconceituoso do Pastor André
Valadão contra a comunidade homossexual. Em Aparte, o vereador José
Arimatea contribuiu expondo o seu repúdio. Retomando, o vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, sugeriu que esta Casa deveria
emitir uma nota de repúdio. Em Aparte, o vereador Hólio Bastos, colaborou
falando de que existe princípios do cristianismo. Retomando, o vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, lembrou do seu projeto de Lei
apresentado contra todo tipo de discriminação e preconceito. Encerrou
agradecendo. O SEGUNDO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna,
JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos. lniciou
se posicionando acerca do Programa Bolsa FamÍlia, o quanto contribui com
economia do municÍpio. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, colaborou
explicando que o tempo de escravidâo e realizar serviço em troca de um prato
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de comida, já acabou. Em Aparte o vereador Domingos Bezerra, contribuiu
citando outros exemplos de colaboração para economia, bem como citou
vários benefícios que a populaçáo terá acesso, após a volta do Presidente
Lula no país. Retomando, o vereador JOSÉ AR!íU|ATEA FERREIRA DA
COSTA, falou dos Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, explicando a necessidade de serem realizados, bem como do
curso que participou que considerou muito importante. Falou da Sessâo
Itinerante solicitada para a comunidade do Espinho, para ver a demanda da
regiâo. Falou acerca da convocaçáo dos aprovados no último concurso do
município. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO vereador a lazer uso da
Tribuna, JOSE TORRES DE MOURA NETO, que a todos cumprimentou.
lniciou sendo solidário com todos limoeirenses, que perderam seus entes
querido para a COVID 19, bem como, fez sua descriçâo para as pessoas com
deficiência visual. Registrou os Requerimentos protocolados na Secretaria
dessa Casa Legislativa, bem como da situação do Projeto de sua autoria que
voltou e que foi corrigido passando a ser Projeto de lndicaçâo. Falou do piso
salarial da Enfermagem. Em ApaÉe, o vereador José Arimatea colaborou
citando outras categorias gue buscam os seus direitos e melhorias.
Retomando, o vereador JOSE TORRES DE MOURA NETO, falou ainda do
trabalho legislativo e apoio que recebe da Presidência, paÍa viagens. Lembrou
da luta por trazer para o Hospital Regional a abertura do Centro Oncológico,
previsto para novembrol2123. Agradeceu a todos que tem colaborado para
alcançar essas conquistas. Registrou a impoúância da volta do Programa Mais
Médico. Falou do seu mandato e o que tem realizado e dado assistência à
saúde dos que necessitam desse atendimento. Falou da obra da Areninha
para o Bairro da Pitombeira que irá receber o nome de Joab, o qual está em
processo na Assembleia por ser uma obra do Estado. Considerou importante
o momento, em que foi dado votos de aplausos e de reconhecimentos aos
antigos bodegueiros da cidade. Solicitou limpeza para ser realizadas em
algumas comunidades. Agradeceu aos seus colaboradores. Justificou a sua
ausência do município, devido necessitar levar pessoas para atendimento de
saúde em Fortaleza. Em Aparte, o vereador José Arimatea contribuiu falando
compreender o trabalho incansável do colega. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, agradeceu o Aparte e encerrou agradecendo a
todos. O QUARTO vereador a Íazer uso da Tribuna, FRANCISCO
DTOGENES PEIXOTO, que cumprimentou a todos. lniciou relatando o seu
trabalho realizado pelo município durante esse período legislativo,
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principalmente das suas viagens à Fortaleza, visitando o gabinete da
Deputada Estadual, no intuito de conseguir obras e concluir já iniciadas.
Engrandeceu o apoio recebido pela Deputada. Comentou acerca dos Projeto
Decreto Legislativo, relacionando as pessoas homenageadas com o Título de
Cidadâo limoeirense. Falou da previsáo de construção de 100 (Cem) casas
para a comunidade do Bomfim. Em Aparte, o vereador José Neto colaborou
elogiando o quanto é importante a praça do Bairro das Populares e que breve
irá anunciar a construÉo da praça para a comunidade do Bomfim.
Retomando, o vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, convidou a
populaçâo ir conhecer a praça. Falou ainda de algumas açôes realizadas com
recursos próprios na comunidade de Maria Dias e, iluminarias no Distrito do
Bixopá. Em Aparte, o vereador José Arimatea contribuiu falando que todos
os vereadores executam muitas açôes com recursos próprios. Retornando, o
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO encerrou agradecendo. O
QUTNTO vereador a Íazer uso da Tribuna, HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, que cumprimentou a todos. lnicialmente, fez um breve relato do
trabalho legislativo realizado durante esse período. Registrou os
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando
a necessidade da realizaçâo dos mesmos. Especialmente, a solicitaçâo da
instalaçâo de uma Sessão Solene homenageando o aniversário da FAFIDAM.
Falou do PQeto de indicação de sua autoria - Escola Mais Verde. Registrou a
sua presença na Conferência Municipal de Assistência Social, ocorrida ontem
no CVT - Centro Vocacional Tecnológico, do municÍpio. Tratou acerca do
assunto ocorrido na Sessão anterior, se desculpando com o vereador Rubem
e George pelo equÍvoco. Lembrou de quando chegou nessa Casa e, que vem
se preparando para estar de igual. Fez um relato do total de Requerimentos,
Projetos e demais açÕes as quais participou e especialmente, 100% de
presença nas Sessôes Ordinárias. Encerrou agradecendo. O SEXTO a usar a
Tribuna, vereadora ÂnCeu i,lARlA PEREIRA DA SlLvA, que a todos
cumprimentou. lniciou registrando sua participação no Congresso realizado
em Campina Grande-PB e, agradeceu a mesa diretora pelo apoio por
proporcionar oportunidades de conhecimentos. Elogiou a humildade do colega
vereador Hólio Bastos, na qual, o mesmo se posicionou. Falou do recesso
parlamentar e, relatou os trabalhos realizados. Lembrou que o trabalho que faz
é porque gosta, mas é muito árduo, em acompanhar pacientes que
necessitam de atendimento em Fortaleza. Em Aparte, o colega vereador
Domingos Bezerra, colaborou lembrando que os colegas Ângela e José
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Neto, são os que mais se ausentam do município para proporcionar viagens
com pessoas que necessitam ir para Forlaleza. Em Aparte, o vereador
Flauber Lima contribuiu lembrando que o mesmo realiza também esse
trabalho e, que sua bandeira será sempre o atendimento à Saúde. Em Aparte,
o vereador Hélio Bastos, contribuiu, parabenizando pela disposiçâo da
colega. Retomando, a vereadora ANGELA i,tARIA PEREIRA DA SILVA,
agradeceu as Apartes e falou do recesso legislativo. Em Aparte, o vereador
José Neto, contribuiu lembrando da parceria existente entre eles para atender
as pessoas que precisam ir para a capital. Retomando, a vereadora Âl{CgU
fiARlA PEREIRA DA SILVA, falou do recesso legislativo, mas que o trabalho
ao atendimento continuará. Encerrou agradecendo. O SETIMO vereador a
usar a Tribuna HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, parabenizou os colegas vereadores que estão
constantemente na estrada levando pacientes para Fortaleza. Parabenizou o
ex-colega vereador Gilvan Moura pela passagem do seu aniversário.
Reconheceu a valiosa parceria da FAPIJA e do Sr. Reginaldo para com o
município. Falou da Reforma Tributária que está sendo votada na Câmara
Federal. Sabe que reflete nos municípios e espera não vir penalizar a classe
pobre, cada vez mais sacrificadas. Falou que o município também precisa
fazer uma reforma tributária, reorganizando os serviços e benefÍcios. Em
Aparte, o vereador Hélio Bastos contribuiu citando o absurdo de algumas
cobranças de impostos que o Estado e a Uniáo adotam penalizando os
municÍpios e, que essa reforma será bem-vinda. Retomando, o vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIIIARÃES, lembrou de que a cidade precisa
crescer e reorganizar muitos serviços, inclusive os impostos e arrecadaçÕes.
Falou acerca da agricultura familiar e outros segmentos que necessitam ser
organizados desde agora. Falou que a organizaçâo administrativa precisa
acontecer. Em Aparte, o vereador José Valdir contribuiu falando da
Secretaria do Controle Urbano, a qual não vem fazendo o trabalho de
fiscalização mediante as construçôes que vem sendo construídas do jeito que
querem. Retomando o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES,
concordou com o colega que realmente é necessário acompanhamento e
fiscalização às construçÕes de casas e prédios. Discutiu ainda acerca da
construção de uma nova entrada da cidade e uma passagem molhada bem
estruturada entre os municípios Limoeiro do Norte e Tabuleiro do Norte. Falou
do período legislativo e parabenizou ao Sr. Presidente por ser muito solÍcito.
Encerrou agradecendo. O OITAVO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o
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vereador RUBEM SÉRGP DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lniciou
falando da tristeza que sente pelo atraso de 07 (sete) meses do repasse
municipal. Falou ainda da reclamação que recebe por parte das pessoas de
baixa renda que não conseguem ser atendidas no Cadastro Unico da
Assistência Social, por falta de equipe de visitadores. Se posicionou acerca da
nota que a administraçáo postou sobre a convocação dos aprovados no
concurso público. O que devia a gestáo ter feito, em vez de nota de
esclarecimentos, deveria ter sido uma nota com pedido de desculpas por 07
(Sete) anos de atraso. Falou da capacitaÉo que participou em Campina
Grande - PB e, agradeceu ao Presidente e Mesa Diretora por proporcionar a
viagem. Se reportou ao mal-entendido em relação do Projeto do colega José
Neto. lnformou que retirou a retraçáo contra ao colega vereador Hélio Bastos.
Falou acerca das obras do município que estão paralisadas e, da visita que
recebeu hoje cedo no gabinete, o secretário Jerrivan para solicitar um tempo
para retomar as obras e, diante do pedido, retirou o Requerimento e, irá
aguardar. Falou da empresa Palestina, e que, ao retomar do recesso
parlamentar, irá dar continuidade a investigaçâo sobre a mesma. Encerrou
agradecendo. O NONO a'tazer uso da palavra na Tribuna, o vereador LAURO
GARDENIO PINHEIRO MACHADO, que a todos cumprimentou. lniciou se
referindo a fala do colega vereador Heraldo Holanda, acerca de uma nova
entrada da cidade de Limoeiro do Norte. Em ApaÉe, o vereador Flauber Lima
contribuiu que considera a duplificação da CE do Bairro Antônio Holanda ser
prioridade, em vez da Avenida Francisco Remígio. Falou da força política que
o município tem e espera que os deputados unam esforços e consigam
realizar essa grande obra. Retomando, o vereador LAURO GARDÉN|O
PINHEIRO MACHADO, falou da situação dos animais. Soube que que na rua
Augusto Fidélis tem um terreno onde está sendo ocupado pelos mesmos.
Falou de o serviço de castração, ser providenciado pela administração.
Parabenizou os atletas e a Secretaria de Desporto pelas vitórias conquistas
por alguns atletas. Em Aparte, o vereador Josó Neto contribuiu reconhecendo
o importante kabalho do Secretário de Desporto. Retomando, o vereador
LAURO GARDENIO PINHEIRO MACHADO, falou ainda do esporte de campo
e, do empenho dos participantes. Falou de sua visita ao Acolhimento e
considerou está muito bem organizado. Falou acerca da empresa Palestina e
se dispôs a colatorar com os demais colegas vereadores. Encerrou
agradecendo. O DECIMO vereador a fazer uso da palavra, FLAUBER LIMA
HONORATO, que cumprimentou a todos. lniciou registrando os
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Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando
a necessidade da realizaçâo dos mesmos. Fez uma prestaçáo de contas dos
serviços, açôes e Projetos executados no semestre por solicitaçâo de seu
mandato. Falou que tem equipamentos em praças públicas necessitando de
reparos por descuido da população que não zela e, solicitou a guarda
municipal fazer uma ronda, já que o vigilante sozinho nâo está podendo conter
o mau zelo que os jovens vêm praticando para com os equipamentos. Falou
dos compromissos da gestão assumidos para levar Projetos e ações ao Bairro
Antônio Holanda e, demais Bairros. Falou de alguns serviços levados para a
comunidade do Bom Jesus do Cruzeiro e demais localidades próximas ao
Bairro Antônio Holanda de Oliveira. Falou que no conhecido prédio da
pimenta, no Bom Jesus do Cruzeiro, será instalada uma fábrica de borracha,
gerando 120 empregos. Citou outras pequenas fábricas instaladas em outras
comunidades do município. Encerrou agradecendo. O DÉCIMO PRIMEIRO a
fazer uso da palavra, o vereador JOSE VALDTR DA SILVA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, se reportou a situação da empresa palestina.
Convidou ao colega Heraldo Holanda para juntos fazerem uma visita a
referida empresa. Falou ainda da cidade que está sem a presença do gestor
há 06 (Seis) meses. Falou que considera ser importante a Comissâo de
EducaÉo irá conversar com a Secretária pra acompanhar a contratação dos
concursados. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, contribuiu falando de
que será necessário enxugar a folha de pagamento, mas infelizmente nâo tem
acontecido. Nâo concorda ficar calado com as "coisas erradas". Retomando, o
vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, falou dos Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa durante o semestre, inclusive solicitando as
Sessões ltinerantes. lnformou que recebeu ofício em resposta ao
Requerimento de 13 de fevereiro 2023, para comparecer e debater sobre o
apoio solicitado à Secretaria de Segurança e Defesa Social para atender na
emissâo de Carteiras de ldentidades quando, na realização das Sessôes
Itinerantes. Falou da importância de ser implantado a Emissão da Carteira de
ldentidade na Câmara Cidadã. Falou dos atrasos dos salários dos funcionários
de algumas secretarias. Encerrou agradecendo. O DÉCIMO SEGUNDO
vereador a tazer uso da Tribuna, DARLYSON DE LlilA MENDES, que a
todos cumprimentou. lniciou fazendo um relato de sua atuaçâo como
Presidente da Mesa Diretora, citando os serviços realizados e, do apoio
recebido pelos membros da Mesa, demais colegas vereadores e da
populaçáo. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, contribuiu registrando o
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apoio que a Câmara deverá dar as associaçôes e lideranças que estão a
frente da limpeza do rio nas proximidades da barragem da Cabeça Preta.
Falou das audiências públicas realizadas, inclusive do Piso da Enfermagem
contando com a participaçâo do Deputado Federal Mauro Filho e, da
Educação. Para o próximo semestre será realizada uma audiência pública
para atender a questão dos animais e estacionamentos do município. Citou as
Sessôes Solenes realizadas para homenagear algumas categorias. Frisou a
importância e que, pretende dar continuidade, atendendo às solicitaçôes de
alguns colegas. Falou que pretende fazer convênio com Plano de Saúde e
Posto de Combustível. Lembrou do apoio que está dando aos vereadores a
participarem de encontros e capacitaçÕes. Registrou a implantação da
Procuradoria da Mulher. Registrou atendimentos no gabinete, para Íazer o
melhor pela população. Em Aparte, o vereador, Domingos Bezerra
parabenizou pelo empenho e maneira cortês, educada e gentil que vem
tratando todos os vereadores, independentemente de ter dado o voto ou não.
Em Aparte, o vereador Flauber Lima contribuiu no sentido de lembrar que
tomou a decisão certa em votar no Presidente por ver tantos outros que não
votaram no senhor, estarem elogiando. Acredita que muito ainda tem por
realizar. Retomando, o Presidente DARLYSON DE LIMA MENDES agradeceu
aos Apartantes. Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para a ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No. 049/2023, de 2í de junho de 2023, de autoria do
vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Dispõe sobre a
política municipal de combate ao racismo nos esÍádlos e arenas esportivas do
município de Limoeiro do Node/CE. Em seguida, o Sr. presidente colocou o
referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual sem discussáo.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO pOR UNAiilMtDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. OSO/2O23, de 22 de
junho de 2023, de autoria do vereador JOSE VALDIR DA SILVA, que
"Declan de utilidade pública a Entidade que indica". Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para tazer a leitura do pARECER da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação final, a qual emiüu
PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o vàreador Heraldo Holanda
formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. presidente colocou o
pedido de Urgência em Discussão, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr.
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Presidente colocou o pedido de Urgência em votação, o qual foi APROVADO
entre os (as) vereadores presentes. Em seguida, o vereador Domingos
Bezerra formalizou o pedido de DISPENSA DE INTERSTiCIO. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o pedido de Dispensa em Discussão, o qual sem
discussáo_. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE
INTERSTICIO em votação, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores
(as) presentes Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido lrojeto de Lei
em UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido pelo vereador JOSE VALDIR DA
SILVA. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
UNICA VOTAÇAO, o qualfoi APROVADO por UNANIiIIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente sugeriu que os Projetos Decreto Legislativo fossem votados
em BLOCOS, sugestão aceita por todos (as). Em seguida, o Sr. Presidente a
Presentou o Projeto de Decreto Legislatlvo de No 033/2023, de 21 dejunho
de 2023, de autoria do vereador JOSE ARIiIATEA FERREIRA DA COSTA,
que concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Carlos Magno Gurgel
Cavalcanúe; Projeto Í)ecreto Legislativo No. 034/2023, de 2í de junho de
2023, de autoria do vereador JOSE ARIiTATEA FERREIRA DA COSTA, que
concede TÍtulo de Cidadâo Limoeirense ao Sr. André Vitorino Alencar
Brayner; Projeto Decreto Legislativo No. 035/2023, de 2í de junho de
2023, de autoria do vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que
concede o Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Janine Chaves Coêlho
Guerreiro; Projeto Decreto Legislativo No. 036/2023, de 26 de junho de
2023, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAúJO, que concede
Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Ronnie Emerson Silva de Otiveira;
Projeto Decreto Leglslaüvo No. 037/2023, de 26 de junho de 2023, de
autoria do vereador RUBEii SÉRGIO DE ARAúJO, qué concede Título de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Marcos Lima e Silva; projeto Docreto
Legislativo No.038/2023, de 27 dejunho de 2023, de autoria do vereador
FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO, que concede TÍtuto de Cidadã
Limoeirense à Sra. Márcia de Abreu de Sousa; Proieto Decreto Legislativo
No. 039/2023, de 28 de junho de 2023, de autoria do vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que concede Título de Cidadã Limoeirense
à Sra. Lucia de Almeida Pinto Silva; Projeto Docreto Legislativo No.
04012023, de 28 de junho de 2023, de autoria do vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que concede Títuto de Cidadâo
Limoeirense ao Sr. Osias Maia de Castro; Projêto Decreto Legistativo No.
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04112023, de 28 de iunho de 2023, de autoria do vereador HELIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que concede Título Cidadão Limoeirense
ao Sr. Leonardo José Peixoto Leal; Projeto Decreto Legislativo No.
04212023, de 28 de junho de 2023, de autoria do vereador HÉL|O
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que concede Título de Cidadão Limoeirnse
ao Sr. Raimundo Josanildo Monteiro de Mesquita. Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura do PARECER da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitiu
PARECER FAVORAVEL. Em seguida, o Sr. Presidente os referidos Projetos
de Decreto Legislativo em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual sem discussão.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de Decreto
Legislativo em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
RESOLUçAO No. 010/2023, de 31 de maio de 2023, de autoria do vereador
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Altera o Ar1. 35 do
Regimento lntemo da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Resolução em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelo vereador
Heraldo Holanda. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Resolução em SEGUNDA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo í4 (Quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
INCIDAÇAO No. 02212023, de 04 de julho de 2023, de autoria do vereador
HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que "Cria o Programa Escola Mais
Verde, incentivando o plantio de árvores nativas e frutíferas nos espaços
internos e externos das Esco/as do município de Limoeiro do Norte, e dá
outras providêncras". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Indicação em UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido pelo o autor,
vereador HELIO BASTOS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de lndicação em ÚNtcA VOTAÇÃO. O qual foi APROVADO por
UNANIIIIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
INDICAçAO No. 02312023, de 05 de julho de 2023, de autoria do vereador
JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que "Cria o novo Conselho Municipat de
direitos de Lésbicas, Gays, Br'ssexuais, Transgênero, lntersexual, Assexual,
Pansexual, Não Bináias de Limoeiro do Norte (CMDLGBTQIAPN+), e dá
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outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido projeto
de lndicação em ÚNICA DlscUSSÃo, o quat sem discussâo. Em seguidã, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em úNtCA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO poi UNANIMIDADÉ entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos fav_oráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO No. 024/2023, de
05 de julho de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, que "Dr.spõe soôre a Ciação do fundo Municipal de
Segurança Pública e dá outras providéncias". Em seguida, o Sr. presidente
colocou o referido Projeto de lndicação em útttcA DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelo o autor, vereador George Vieira. Em seguida, o Sr. presidente
colocou o referido Projeto de lndicação em útttcA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. presidente passou
para o Expediente da Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessáo e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.

Limoeiro do Norte, 06 de julho de 2023.

Da n de lima Mende
Presidênte,
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José Valdir da Silva.
1e Vice-Presidente.

Ma ichael do N. Farias.
1e Secretário.
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